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OPIS PROJEKTA
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Otvorenjem Grand Park Hotela Rovinj, Adris grupa dovršila je uređenje zone Monte 
Mulini. Uređenjem ove zone Rovinj je preoblikovan u jednu od najluksuznijih turističkih 
destinacija na Jadranu. Riječ je o zahtjevnoj investiciji koja je promijenila vizuru grada, a 
svojim izgledom i odvažnim arhitektonskim rješenjem učinila je Rovinj predvodnikom 
novih standarda u luksuznom turizmu.

U povodu svečanog otvorenja novog hotela i zone, od 29.svibnja do 2.lipnja 2019. održan 
je Adris44 Cup, jedinstveno sportsko, turističko i društveno događanje zbog kojeg su u 
Istru stigli najbolji svjetski jedriličari i poznate osobe svjetske celebrity scene. 

Pored atraktivnog sportskog dijela programa, u sklopu otvorenja zone, 1.lipnja u uvali 
Lone upriličen je glazbeni spektakl s nastupom violončelista Stjepana Hausera i 
koncertom jednog od najvećih svjetskih tenora Andree Bocellija. 

Koncert je pratilo 2000 ljudi.

U organizaciji eventa aktivno je sudjelovala i lokalna zajednica.
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FOTO desno: glumica Daisy Lewis / gore lijevo: model Portia Freeman / dole lijevo: osvajača America's Cupa Ed Baird
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PROGRAM EVENTA PO DANIMA 
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Srijeda, 29. svibanj / Konferencija za medije u Grand Park Hotelu Rovinj

Petak, 31. svibanj / Wellcome party na terasi restorana Laurel&Berry za sve uzvanike 

Subota, 1. lipanj / Gala večera u Ballroomu te party večera na terasi uz bazen na
5.katu s pogledom na starogradsku jezgru Rovinja 

Nastup violončelista Stjepana Hausera te koncert jednog od 
najvećih svjetskih tenora Andree Bocellija

Nedjelja, 2. lipanj / Završno natjecanje uz svečanu dodjelu pehara



LOKACIJE EVENTA
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Grand Park Hotel Rovinj bio je hub cjelokupnog događanja.

U prijepodnevnim satima u restoranu Primi Terreni na šetnici podno hotela, održani su 
briefinzi za timove koji su sudjelovali na regati te je prostor ujedno bilo VIP dnevna zona 
za druženje uzvanika i natjecatelja.

Za uzvanike organizirana su dva broda za praćenje regate.

Večernji program prvog dana regate održan je u restoranu Laurel&Berry dok su gala 
večere održane u Ballroomu i na 5. katu hotela uz bazen.

Koncert Andree Bocellija održan je u uvali Lone gdje je posebno za tu prigodu izrađena 
pozornica na brodu koji je bio usidren uz mol na plaži.

Obala je bila podijeljena u 3 zone – 2 VIP zone te gledalište za građanstvo.



LOKACIJE EVENTA – lokacija koncerta 1.lipnja
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PROMOTIVNE AKTIVNOSTI
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Promocija eventa započela je u veljači 2019. godine slanjem objave za medije kojom je
najavljeno održavanje regate te atraktivan zabavni program.

Nakon toga uslijedile su marketinške aktivnosti putem off‐line kanala koji ubrajaju
oglašavanje u odabranim tiskanim medijima te postavljanje billboarda.

Event je također aktivno promoviran putem društvenih mreža Maistra Collection brenda.



PROMOTIVNE AKTIVNOSTI – Odnosi s javnošću
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Poslano je 8 objava za medije prije, tijekom i nakon eventa, akreditirano je više od 40 
novinara iz Hrvatske i inozemstva, realizirano je gotovo 200 reportaža u internacionalnim i 
domaćim tiskanim i online medijima te radiju i tv emisijama



PROMOTIVNE AKTIVNOSTI – Off line oglašavanje
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Na atraktivnim pozicijama u Hrvatskoj (Rovinj, Zagreb) i Sloveniji (Ljubljana, Kopar) 
postavljeni su billboard plakati.



PROMOTIVNE AKTIVNOSTI – Off line oglašavanje
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Objavljeni su oglasi različitih formata u Süddeutsche Zeitung Magazin (DE), "F" magazin (IT), 
Schaufenster (AT), Slovenske novice (SLO), Jutarnji list (HR), Večernji list (HR) i Glas Istre (HR)



ZAKLJUČAK
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Nastupom jednog od najvećih svjetskih tenora Andrea Bocellija te četverodnevnom 
prestižnom regatom svečano je otvorena zona Monte Mulini, jedna od najluksuznijih 
turističkih zona na Jadranu u čije je uređenje Adris uložio ukupno 1,5 milijardi kuna. 

Ovim atraktivnim događanjem Adris grupa i Maistra iznova su potvrdili stratešku
orijentaciju prema razvoju vrhunskog turizma u Rovinju. Tijekom trajanja eventa u Rovinju 
je boravilo velik broj posjetitelja među kojima i poznate osobe iz političkog, poslovnog i 
svijeta zabave iz cijelog svijeta poput glumice Daisy Lewis poznate po ulozi u seriji 
Downton Abbey i britanskog modela Portie Freeman koja je sudjelovala na brojnim 
revijama Dolce Gabbane, Fendija i ostalih.

Event su popratili brojni nacionalni i inozemni mediji ističući kako je s otvorenjem novog 
hotela te ovakvim eventom, Rovinj ponovno potvrdio svoju visoku poziciju na turističkoj 
mapi svijeta.
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